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Prestíž aj väčšia čítanosť. Časopis s témou transferu technológií je súčasťou svetovej databázy  

Produkty majú značku kvality. Časopisy zaradenie do svetových indexovaných databáz. Najväčšou 
z nich je databáza DOAJ. V medzinárodnom meradle približuje obsah v nej registrovaných časopisov.  
Aktuálne si tu svoju „miestenku“ zabezpečil aj TRANSFER TECHNOLÓGIÍ bulletin.                                    
Centrum vedecko-technických informácií SR, ako jeho vydavateľ, úspešne zavŕšilo registračný 
proces. 
 
TRANSFER TECHNOOGIÍ bulletin (TTb) je recenzovaným odborným časopisom. Témami článkov cieli 
na prenos výsledkov vedy do praxe, takzvaný transfer technológií, ale zároveň sa na ochranu 
duševného vlastníctva a jeho komercializácie díva cez „interdisciplinárny objektív.“ Čo znamená, že 
reaguje aj na trendy a dianie v ďalších oblastiach.  
 
Nedávno sa stal aj súčasťou najväčšej indexovanej databázy s otvoreným prístupom Directory Open 
Access Journals (DOAJ). 
 
„Časopis bol úspešne zaradený do databázy DOAJ vo februári 2022. Publikovanie v časopise TTb je               
pre autorov nielen záležitosť prestíže, ale najmä ich články sa dostanú bližšie k medzinárodnému 
publiku a získajú exponenciálne vyššiu čítanosť,“ približuje Martin Karlík, šéfredaktor bulletinu.  

Ako doplnil, časopis vydáva CVTI SR v rámci Odboru transferu technológií. Pripomenul, že časopis tvorí 
z pohľadu svojho zamerania jedinečný obsah. Doteraz sa jednotlivé čísla nachádzali iba na webovej 
stránke bulletinu. Aktuálne, po dlhodobom schvaľovacom procese sú súčasťou aj tejto prestížnej 
databázy.  

Databáza DOAJ bola spustená v roku 2003 s tromi stovkami časopisov s otvoreným prístupom. Dnes 
obsahuje takmer 17 500 recenzovaných časopisov s otvoreným prístupom. Pokrývajú všetky oblasti 
prírodných, sociálnych, humanitných vied, techniky, medicíny i umenia. Na indexovanie sú 
akceptované časopisy s otvoreným prístupom zo všetkých krajín a vo všetkých jazykoch. Poslaním DOAJ 
je zvýšiť viditeľnosť, dostupnosť, reputáciu, používanie a vplyv kvalitných recenzovaných vedeckých 
časopisov s otvoreným prístupom na celom svete, bez ohľadu na disciplínu, geografiu alebo jazyk.  

„Autormi odborných článkov v TTb sú skúsení experti z daných oblastí. Sú prevažne z akademického a 
vedeckého prostredia. V rôznorodom obsahu časopisu nechýbajú ani rozhovory s predstaviteľmi 
startupov či akademikmi. Pridávame aj historické zaujímavosti či reportáže zo spolupráce vedeckej obce 
s komerčným prostredím,“ konkretizuje Karlík.  

Šéfredaktor zároveň dodal, že bulletin má svoje miesto u akademikov, vedcov, pracovníkov centier 
transferu technológií, startupistov, podnikateľov, ale i študentov rozličných odborov. Spĺňa podmienky 
periodika typu Open Access (otvorený prístup) a okrem databázy DOAJ sa bude uchádzať                                       
aj o indexovanie v ďalších medzinárodných databázach. 

ČASOPIS TTB JE SÚČASŤOU PRESTÍŽNEJ DATABÁZY DOAJ (Národný portál pre transfer technológií – NPTT) 
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